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Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИКО-

ОЗДОРОВЧИЙ КОМПЛЕКС "КРИСТАЛ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, м. Павлоград,  

пров. Музейний, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії містить неповну інформацію (рекомендовано вказати 

найменування органу ліцензування);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(враховуючи освітньо-кваліфікаційні документи молодшого спеціаліста, зазначені у пункті 

10 Відомостей (позиція 2), рекомендовано посаду привести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)) зазначивши: сестра 

медична-анестезист та задекларувати спеціальність "сестринська справа (операційна)". 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.04.2024 № 1564/0/63-24 

2. ФОП Кузьмінчук Ірина Віталіївна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Тернопіль, пр-т Злуки, буд. 39, кв. 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії містить неповну інформацію (рекомендовано вказати 

найменування органу ліцензування). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.04.2024 № 1567/0/63-24 

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 10.05.2024 № 817 
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3. ФОП Оболончик Надія Миколаївна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Кременецький р-н, м. Кременець, 

вул.Словацького, буд. 8, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики  між заявою, графою 2 пункту 2 Відомостей та адреси, на яку видано 

документ, що підтверджує вільний доступ до будівлі та приміщень, в яких суб'єкт 

господарювання провадитиме свою діяльність, для маломобільних груп населення, 

зазначеної у графі 3 пункту 6 Відомостей;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (наявна розбіжність інформації між пунктом 7 та пунктом 8 (позиції 4, 5) Відомостей 

щодо засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають 

періодичній повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано зазначити загальну площу приміщень;  

- у пункті 11 Відомостей зазначається інформація виключно про фізичну особу-підприємця 

(інформація про найманих працівників не зазначається). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.04.2024 № 1570/0/63-24 

4. ФОП Дужик Вікторія Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Янтарна, буд. 40, кв. 258 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.04.2024 № 1571/0/63-24 

5. ФОП Шпортко Галина Миколаївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Нагірна, буд. 19-С, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 1 Відомостей спеціальність "фізична та реабілітаційна медицина" рекомендовано 

віднести до лікарської спеціальності;  

- відповідно до форми Відомостей спеціальності фахівців з реабілітації "ерготерапія", 

"фізична терапія" зазначаються у пункті 10 Відомостей;  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.04.2024 № 1572/0/63-24 

6. ФОП Ткачов Олександр Євгенович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Воскресенська, буд. 14б, кв. 147 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 5) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523, площу кабінету рентгенографії). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.04.2024 № 1573/0/63-24 

7. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА А 4502 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Старопортофранківська, буд. 48 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації між заявою та пунктом 2 Відомостей щодо місця 

провадження господарської діяльності з медичної практики;  

- пункт 1, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 



4 

 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за  

№ 293/33264);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1, 2, 7, 10 Відомостей щодо заявлених 

спеціальностей;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 3 та 4 Відомостей щодо створеного 

закладу;  

- у пункті 7 (позиція 2.3.2.1) Відомостей наявне обладнання (оснащення) рекомендовано 

зазначити окремо по кожному приміщенню;  

- графа 3 пункту 7 (позиція 2.3.2.4) Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);   

- пункт 8 складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов та пункту 

15 розділу ІІ Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 08.02.2016  № 193, 

зареєстрованого в в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2016 р. за № 278/28408 

(рекомендовано інформацію щодо про повірку з дотриманням міжповірочних інтервалів, 

встановлених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про 

затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями» від 13 жовтня 2016 року № 1747, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01 листопада 2016 року за № 1417/29547), 

крім того рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№ 374;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікарів рекомендовано привести до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 

№ 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікації молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від МОЗ від 10.11.2022 № 2016 "Про подальше 

удосконалення системи післядипломної освіти та безперервного професійного розвитку 

фахівців з фаховою передвищою, початковим рівнем (короткий цикл) та першим 

(бакалаврським) рівнем вищої медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з 

медсестринства", зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 10.01.2023 за № 39/39095 

та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 
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здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами));  

- пункт 9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 

Відомостей спеціальностістю "лабораторні дослідження хімічних факторів навколишнього 

середовища"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 30.04.2024 № 1575/0/63-24 

8. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА 

ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ "ЕНЕРГОАТОМ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Назарівська, буд. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

За адресою: Миколаївська обл. м. Южноукраїнськ, Комунальна зона, буд. 17/2:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа, яким затверджене Положення про ЗОЗ);     

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за  

№ 293/33264 та зазначити спеціальності молодших спеціалістів у всіх кабінетах);     

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказів МОЗ від 31.05.2023 № 995 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів 

закладів охорони здоров'я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді" та 31.10.2011 №734 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів лікарні 

планового лікування" (фізіотерапія));    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);    
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- пункт 7 Відомостей (позиції 13-14) складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних 

умов (кабінети не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням 

обладнання та оснащення);     

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та задекларованої 

спеціальності, зазначеної у пункті 7 Відомостей (позиція 23);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів після 

дооснащення кабінетів аптечками);        

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про керівника відповідно до запису в трудовій 

книжці за останні п'ять років.  

За адресою: Рівненська обл., м. Вараш, вул. Енергетиків, 29:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа, яким затверджене Положення про ЗОЗ);     

- у пунктах 4, 7 Відомостей рекомендовано окремо зазначити  адміністративний підрозділ 

та кабінети зі спеціальностями;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (наявне медичне обладнання, що не відноситься до діяльності лікаря-

терапевта, рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно до 

вимог наказів МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);    

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку вид документа, дату та 

ким видано);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

керівника за заступника рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника 
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кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (з 2018 року посади «головний 

лікар» та «заступник головного лікаря» скасовані), крім того у пунктах 4, 7 Відомостей 

вказати кабінети відповідно;  

- у пунктах 4, 7 Відомостей зазначений кабінет ЛФК, проте відсутній спеціаліст 

(рекомендовано вказати інформацію про лікаря з лікувальної фізкультури або сестру 

медичну з лікувальної фізкультури);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів після 

дооснащення кабінетів аптечками).  

За адресою: Рівненська обл., м. Вараш, мкр Перемоги, 29, мкр Будівельників, 53,  

м-н Незалежності, 6, с. Рудка, вул. Білоозерська, 1:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа, яким затверджене Положення про здоровпункт);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "спортивна медицина" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку вид документа, дату та 

ким видано);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання за 

спеціальністю «спортивна медицина»);  

- пункт 10 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 

Відомостей спеціальністю "лікувальна справа");  

- у пункті 9 Відомостей (позиція 1) рекомендовано узгодити інформацію щодо зайнятості 

(основна робота/сумісництво);   

За адресою: Хмельницька обл., м. Нетішин, вул. Енергетиків, 10:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 4, 7 Відомостей щодо 

спеціальності, за якою буде провадитись медична практика;  
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- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа, яким затверджене Положення про медичний кабінет);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);  

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про лікаря, спеціальність якого не 

задекларована у пункті 1 Відомостей;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180).  

За адресою: Київська обл, Бучанський р-н, с. Шевченкове, вул. Прип’ятська, буд. 1:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа, яким затверджене Положення про медичний кабінет);     

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.04.2024 № 1576/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТВІЙ ЗІР" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, пр. Червоної Калини, буд. 56 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (дитяча офтальмологія), допускаються до 
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провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зазначеної кількості аркушів у Відомостях та 

загальної їх кількості;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (наказом МОЗ від 01.05.2024 № 751 затверджено Примірний табель 

матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального знеболення 

та/або седації. Зважаючи на зазначене рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання відповідно до вимог наказу). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.05.2024 № 1584/0/63-24 

10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  "МЕДИКО-

ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР "МЕДОФІС ГРУП" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Здановської Юлії, будинок 73-Ж 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за кодом ЄДРПОУ 40218478 в Ліцензійному реєстрі МОЗ з медичної практики наявна 

інформація про ТОВ "МЦ ОНКОЦЕНТР", якому наказом МОЗ від 21.04.2016 №376 "Про 

ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин 

людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров’я України" 

затверджено рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата 

спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 01.05.2024 № 1585/0/63-24 

11. ФОП Опашнюк Оксана Олександрівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Млинівський р-н, смт Млинів, вул.  Кузніцова, 

буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-підприємця 

між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.05.2024 № 1587/0/63-24 

12. ФОП Іванченко Ігор Костянтинович 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Оболонський, буд. 14б, кв. 184 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "педіатрія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 

№ 148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" 

(зі змінами));  

- пункт 8 Відомостей (позиція 8) складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 

Ліцензійних умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374, крім того рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, 

що перебувають в експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.05.2024 № 1596/0/63-24 

13. ФОП Ковальчук Наталія Ярославівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Новоушицький р-н, смт Нова Ушиця,  

вул. 40р Перемоги, буд. 12, кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 11.10.2021 № 2205 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ФОП Ковальчук Наталії Ярославівні ліцензії на провадження 
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господарської діяльності з медичної практики. Згідно з підпунктом10 пункту13 Ліцензійних 

умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».. 

Заява від 03.05.2024 № 1602/0/63-24 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬФА 

МЕДІКАЛ ЦЕНТР" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Мечникова, буд. 98 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики, зазначеної в заяві, графі 2 пункту 2 Відомостей та адреси, на яку видано 

документ, що підтверджує вільний доступ до будівлі та приміщень, в яких суб'єкт 

господарювання провадитиме свою діяльність, для маломобільних груп населення, 

зазначеної у графі 3 пункту 6 Відомостей;  

- пункт 3, графа 2 пункту 7 Відомостей оформлені з порушенням підпункту 1 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити створений медичний центр). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.05.2024 № 1604/0/63-24 

Всього 14 справ 
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